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- розвиток прямих лізингових відносин між виробниками транспортних 

засобів та транспортними компаніями, без зайвих посередників у процесі 

купівлі-продажу; 

- стимулювання розвитку внутрішньої інноваційної діяльності 

працівників транспортних компаній. 

Впровадження інноваційних підходів до управління підприємствами з 

урахуванням вимог ринку послуг та галузевих і регіональних особливостей є 

пріоритетним напрямом досягнення ефективності та конкурентоспроможності 

транспортної галузі регіону. 

Інноваційний розвиток транспортної галузі має забезпечити формування 

пропозиції послуг на ринку, визначити стратегічний напрям у  цій сфері, 

сформувати довгострокову стратегію розвитку бінесу, побудувати та 

вдосконалити комунікаційні системи, спрямовані на підвищення ефективності 

продажу послуг, створити інноваційно-організаційні структури управління та 

запровадити системне управління розвитком послуг. 
Література: 
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ОПЕРАТИВНИЙ АНАЛІЗ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Економічний аналіз, взагалі, і оперативний аналіз, зокрема, є однією з 

головних функцій управління і займає проміжне місце між функцією 

інформаційного забезпечення та функцією прийняття управлінських рішень. 

Аналіз як функція управління не виконує свою роль відокремлено. Він тісно 

пов’язаний з іншими функціями управління, сприяє їхньому розвитку і 

вдосконаленню.  

Оперативний аналіз має забезпечити гнучкість у підготовці та прийнятті 
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управлінських рішень, повнішу реалізацію можливостей швидко 

перебудовуватись і реагувати на зміни зовнішнього та внутрішнього 

середовища, не втрачаючи здатності використовувати умови, що відкриваються 

інноваціями і ринком. 

Всі управлінські рішення, незалежно від строків, розмірів об’єкта 

управління і сфери застосування, повинні бути економічно обґрунтовані, по 

можливості оптимальні та вмотивовані. На практиці виникають ситуації, коли 

досить важко в стислі строки вибрати з кількох можливих варіантів рішень 

найефективніший, найприйнятніший.  

Значну підтримку в такій ситуації тут може надати дієвий оперативний 

економічний аналіз, який забезпечує гнучкість у підготовці і прийнятті 

управлінських рішень, дозволяє адекватно реагувати на зміни зовнішнього і 

внутрішнього середовища, окреслює причинно-наслідкові зв’язки та резерви, 

які можна оперативно використати для своєчасного подолання негативних 

тенденцій під час діяльності. Його результати мають велике значення для тих 

виробництв, де під час діяльності доволі часто необхідно приймати ризиковані 

рішення.  

Своєчасно отримати необхідну інформацію дає змогу лише оперативний 

економічний аналіз, який щоденно надає керівництву необхідні дані про 

недоліки в роботі окремих підрозділів (виконавців) та їхні причини. Тому 

оперативний аналіз як вид економічного аналізу вимагає подальшого 

розроблення і впровадження. 

 Оперативний економічний аналіз є однією з ланок аналітичної роботи, 

яка забезпечує розв’язання завдань, що є перед оперативним управлінням 

виробництвом. Оперативне управління – це вид управлінської діяльності, 

спрямований на спостереження, облік і аналіз технічних, соціальних, правових і 

економічних процесів з метою їхнього оперативного регулювання, а також 

розроблення і уточнення короткострокових прогнозів розвитку об'єкта 

управління [1].  

Ефективна організація економічного аналізу створює передумови для 

своєчасного діагностування відхилень від регламентованого рівня, 

запровадження управління за відхиленнями, розробки системи заходів із 

ліквідації причин відхилень, або своєчасного коригування оперативних планів 

(нормативів), якщо причиною відхилень є зміни зовнішнього або внутрішнього 

середовища; вироблення ефективних управлінських рішень.  
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